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         Încheiat azi 23.06.2025 cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local Huedin. 

         Şedinţa a fost convocată prin dispoziţie de către PRIMAR, prezenta menţiune realizându-se în 

conformitate cu  O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ. 

         Dl. Secretar, Cozea Dan, declară deschisă ședința și se constată că dintr-un total de 14 consilieri sunt 

prezenţi 11 (Ciota Marius Iosif - online, Dezsi Norbert, Goga Oana Raluca, Kudor Csaba, Szraga Zoltan, 

Matiș Nicolae Sabin, Simplicean Horea Dan, Fărcaș Cătălin, Szentandrași Istvan, Mereu Liviu, Matiș 

Horea Dorin-online și delegatul sătesc Gyongy Budai), trei absenți (Antal Ștefan, Oneț Cornel, Cord 

Teodor). 

        Se supune la vot și se aprobă în unanimitate procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 

16.06.2025.  

1. Dna. Consilier Goga Oana prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialiatate privind 

aprobarea menținerii majorării cu 5% a salariilor funcționarilor publici și a personalului 

contractual din cadrul UAT Oraș Huedin.  

Dl. Secretar menționează că pentru aprobarea proiectului de hotărâre este nevoie de 8 voturi pentru. 

        Dl. Consilier Kudor Csaba solicită clarificări cu privire la modificarea apărută în urma hotărârii 

aprobate în ședința ordinară din luna Mai, când s-a cerut intrarea în vigoare cu 1 ianuarie față de 

amendamentul adus inițial. 

        Dl. Secretar acordă lămuriri d-lui consilier Kudor Csaba menționând că în urma verificării hotărârii 

nr.82 de la ședința anterioară și în urma solicitării și comunicării proiectului de hotărâre și a restului de 

documente anexate acesteia s-a solicitat ca acest proiect de hotărâre să fie aprobat în forma inițială, 

considerând că trebuie supus la vot proiectul de hotărâre supus inițial cum a fost prezentat și avizat de 

comisie. 

      Dl. Consilier Ciota Marius întreabă dacă a fost primit raportul Curții de Conturi. 

      Dl. Secretar menționează că în urma controlului Curții de Conturi se emite un document numit 

"Minută" privitor la rezolvarea acestei situații. S-a trimis un memoriu către Curtea de Conturi cu privire la 

aceste constatări, urmând ca această instituție să emită un proces verbal după care există etapa de mediere 

privitor la toate constatările în urma controlului, în vederea soluționării sau nu, a punctelor divergente din 

document după care se emite documentul final, urmând să fie comunicat ulterior procesul verbal. 

       Dl. Primar menționează că sunt mai multe puncte care nu sunt în concordanță cu concluziile Curții de 

Conturi urmând a se stabili termene pentru rezolvarea acestora. 

       Dl. Consilier Ciota Marius solicită clarificări cu privire la perioada majorării începând cu 1 Ianuarie-31 

Decembrie, anul 2024. 

       Dl. Secretar menționează că vor exista aceste clarificări în urma procesului verbal al Curții de Conturi. 

       Dl. Ciota Marius întreabă dacă se consideră că este legal emiterea retroactiv a unei hotărâri începând 

cu 1 Ianuarie, anul 2025. 

       Dl. Secretar menționează că nu este vorba despre o retroactivitate. 

       Dl. Consilier Ciota Marius este de părere că ar trebui să așteptăm raportul Curții de Conturi. 

       Dl. Secretar menționează că sunt anumite aspecte care pot fi remediate înainte de procesul verbal al 

Curții de Conturi, aspectele menționate în urma controlului sunt constatările echipei de control urmând ca 

procesul verbal să fie însușit de Curte care verifică constatările controlorilor. 



       Dl. Consilier Kudor Csaba este de părere că ar trebui să se vadă întâi raportul Curții de Conturi, 

menționează că a trecut un an și jumătate de la momentul aplicării acestei majorări. 

       Dl. Secretar acordă lămuriri menționând că în urma comunicării minutei rezultată în urma controlului 

Curții de Conturi a fost formulat și depus la Curte un memoriu în care au fost explicate considerentele 

prevederilor OUG 115/2023 prin care a fost aprobată majorarea cu 5% a salariilor unor categorii de 

bugetari, considerându-se că neemiterea Hotărârii de Consiliu Local nu este de natură să anuleze acest 

drept prevăzut de ordonanță.  

       Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 9 voturi pentru (Dezsi Norbert, Goga Oana 

Raluca, Matiș Nicolae Sabin, Simplicean Horea Dan, Szentandrași Istvan, Szraga Zoltan, Fărcaș Cătălin, 

Mereu Liviu, Matiș Horea Dorin), două abțineri - dl. Ciota Marius (menționează că nu are toate datele și 

informațiile la acest proiect de hotărâre) și dl. Kudor Csaba (menționează că nu are încă procesul verbal). 

       Dna. Consilier Budai Gyongy mulțumește primăriei pentru reparațiile realizate la drumurile din 

Bicălatu, menționând că ar trebui făcute și unele lucrări la șanțurile ce mărginesc aceste drumuri și unele 

intervenții pentru drumurile laterale.   

      Dl. Viceprimar menționează că se vor face verificări la fața locului privind cele solicitate. 

      Nemaifiind alte probleme de discutat şedinţa se declară închisă, drept pentru care s-a încheiat prezentul 

proces verbal. 

 

 

 

Preşedinte de şedință,                       Secretar General UAT, 

  Goga Oana-Raluca                            Cozea Dan  

 


